ALLEGATO I 

FACSIMILE LETTERA DI PRESENTAZIONE DELL’OFFERTA

[da inserire nella Busta “A - Documentazione Amministrativa”]

Milano, …


Spett.le 
FONDAZIONE ENTE AUTONOMO FIERA INTERNAZIONALE DI MILANO.
Largo Domodossola, 1
20145 MILANO

OGGETTO:	LETTERA DI PRESENTAZIONE OFFERTA - Procedura negoziata privata per l’affidamento della progettazione esecutiva e fornitura in opera di moduli prefabbricati con pareti in acciaio antibatterico idonei ad ospitare ambienti sanitari – fase 3


In risposta alla Lettera di Invito in data  [], inviataci da codesta Spettabile Fondazione Ente Autonomo Fiera internazionale di Milano (di seguito FFM), la/il/i sottoscritta/o/i [] 

[N.B.: specificare la qualifica del soggetto con idoneità soggettiva o plurisoggettiva che presenta l’offerta: impresa singola o raggruppamento temporaneo di imprese/consorzio ordinario/aggregazione di imprese aderenti al contratto di rete/GEIE costituito o costituendo]

sottopone/sottopongono


a Fondazione Ente Autonomo Fiera Internazionale di Milano la propria Offerta per l’affidamento dell’appalto meglio specificato in oggetto, redatta e sottoscritta secondo le istruzioni contenute nella predetta “Lettera di Invito”. 
L’Offerta qui acclusa ha una validità di 6 mesi decorrenti dal 23 ottobre 2020 ore 12:00, termine ultimo di consegna dell’offerta stessa.
L’Offerta qui acclusa si compone di 4 (quattro) buste (o plichi) che - in conformità a quanto stabilito nella Lettera di invito ai punti 5 per la “busta A - Documentazione Amministrativa”, 6 per la busta “B – Documentazione Tecnica”, 7 per la busta “C - Offerta Economica” e 8 per la busta D – Offerta Economica in Opzione” - contengono i documenti qui di seguito elencati:

Busta “A – Documentazione Amministrativa”
a) Lettera di Presentazione dell’Offerta;
b) Dichiarazione Sostitutiva  ex artt. 46 e 47 DPR n. 445/2000 ss.mm.ii., redatta in conformità al facsimile di cui all’Allegato IIa o IIb della Lettera di invito;
c) Cauzione provvisoria redatta in conformità al facsimile di cui all’Allegato III della Lettera di invito,
d) Dichiarazione del fideiussore al rinnovo della fideiussione, redatta in conformità al facsimile di cui all’Allegato IV della Lettera di invito;
e) Dichiarazione del fideiussore, redatta in conformità al facsimile di cui all’Allegato V, a rilasciare la fideiussione a garanzia definitiva in caso di aggiudicazione, redatta in conformità al facsimile di cui all’Allegato VI della Lettera di invito;
f) Schema di Contratto, conforme al facsimile di cui all’Allegato X della Lettera di invito, sottoscritto in ogni pagina in segno di presa visione ed integrale accettazione anche relativamente ai suoi allegati;
g) Lista dei subappaltatori, conforme al facsimile di cui all’Allegato XI;
h) Certificato Iscrizione Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura;
i) Documentazione di valutazione rischi ex art. 17 c.1 lett. a) D.Lgs. n. 81/08;
j) DURC – Documento unico di Regolarità Contributiva;
k) Dichiarazione organico medio annuo;
l) Documentazione amministrativa comprendente:
1. visura CCIAA aggiornata (con l’indicazione dei soci);
2. bilanci di esercizio degli ultimi tre anni;
3. attestato di certificazione di qualità in possesso del Concorrente; 
4. dichiarazione dell’organico medio annuo degli ultimi tre anni;
5. certificato carichi pendenti (dei soci, membri Cda, del/dei Direttore/i Tecnico/i e del Collegio sindacale) –  o autodichiarazione come da fac-simile allegato alla Lettera di Invito;
6. certificato casellario giudiziale (dei soci, dei membri Cda del/dei Direttore/i Tecnico/i e del Collegio sindacale) – o autodichiarazione come da fac-simile allegato alla Lettera di Invito;
7. data eventuale iscrizione white list prefettura;
8. autodichiarazione sostitutiva, su carta intestata e sottoscritta dal Legale Rappresentante, sull’assenza di cause ostative prevista dall’art 67 del D.Lgs. 159/2011 e assenza infiltrazioni mafiose ex art. 84 comma 3 D.Lgs. 159/2011;
9. certificato anagrafe delle sanzioni amministrative dipendenti da reato;
10. certificato anagrafe dei carichi pendenti degli illeciti amministrativi dipendenti da reato (art. 31 dpr 313/2002).
[bookmark: _GoBack]
Busta “B – Documentazione Tecnica”
Documentazione tecnica (comprendente, ad esempio, schemi planimetrici, schede materiali pareti, immagini, ecc.) utile a rappresentare le caratteristiche del prodotto proposto e la loro coerenza con quelle descritte nel Progetto Definitivo del Committente di cui all’Allegato IX.

Busta “C - Offerta Economica”
· Dichiarazione, redatta in conformità al facsimile di cui all’Allegato VII della Lettera di invito, contenente l’indicazione, in cifre ed in lettere, del prezzo globale forfait chiavi in mano offerto per l’affidamento;
· Dichiarazione di recepimento e il mantenimento dei tempi di esecuzione delle opere indicati nel Programma Operativo, di cui all’Allegato XIII.

Busta “D - Offerta Economica in Opzione”
Dichiarazione, redatta in conformità al facsimile di cui all’Allegato VIII della Lettera di invito, contenente l’indicazione, in cifre ed in lettere, del prezzo globale forfait chiavi in mano offerto per la sola fornitura presso il cantiere di n. 64 travi testaletto per terapie intensive, complete di prese elettriche (escluse valvole dei gas medicali).


In fede,
[] 



